



Приветствие Святейшего Патриарха Кирилла участникам и гостям XXV Генеральной ассамблеи Межпарламентской Ассамблеи Православия

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл обратился с приветственным посланием в адрес участников XXV Генеральной ассамблеи Межпарламентской Ассамблеи Православия, которая проходит в столице Греции 25-30 июня 2018 года. На заседании, открывшемся в Византийском музее в Афинах, послание огласил председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

Участникам и гостям XXV Генеральной ассамблеи Межпарламентской Ассамблеи Православия (Афины, 25-30 июня 2018 г.)

Уважаемые участники и гости Ассамблеи!

Сердечно приветствую всех вас, собравшихся сегодня в Афинах для участия в юбилейной XXV Генеральной ассамблее Межпарламентской Ассамблеи Православия.

Объединяя парламентариев стран православной традиции, Ассамблея за минувшую четверть века стала значимой площадкой для обсуждения различных актуальных вопросов, для свидетельства о православном взгляде на многие вызовы современности. Вы облечены высоким доверием народа, возлагающего на вас надежды, что вы будете способствовать утверждению в жизни общества христианских духовно-нравственных ценностей и укреплению всеправославного единства.

Сейчас это единство, к сожалению, поставлено под угрозу на Украине, где каноническая Православная Церковь испытывает беспрецедентное давление и подвергается дискриминации. Но несмотря на все трудности она самоотверженно несет свое жертвенное служение Богу и людям. Наша общая задача - предотвратить возможное повышение этого давления, в том числе и под воздействием внешних сил.

Мы не должны оставаться равнодушными к страданиям наших братьев и сестер по вере, к истреблению древнейших христианских общин на Ближнем Востоке, многие из которых восходят еще ко временам апостолов, к жестоким гонениям на последователей Господа Иисуса, где бы они ни проживали.

Как и прежде, перед нами стоит важнейшая миссия: дать возможность нашим современникам услышать Евангельскую весть, донести до них Божественное слово о любви, мире, прощении и

милосердии.

Русская Православная Церковь неизменно поддерживала деятельность Межпарламентской Ассамблеи Православия, и я надеюсь, что наше взаимодействие будет и впредь приносить добрые плоды.

Призываю на всех вас Божие благословение и желаю успехов в работе.

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47358/>